

NUTRO REVOLUTION



MJC ZLÍN



COTRIL

www.mjczlin.cz

NUTRO

Jedna z historicky nejstarších řad z rodiny Cotril zažívá renesanci. Řada Nutro byla jedna z prvních PEČUJÍCÍCH řad značky Cotril a okamžitě po představení se stala skutečným bestselerem.

NYNÍ V NOVÉM OBALU, ALE NEJEN TO!

Nutro je díky inovacím ještě více vyživující než kdykoliv dříve. **Mimořádné a intenzivní vyživující působení dodává suchým, krepatým a matným vlasům extrémní vitalitu, jemnost a lesk.**

NUTRO

KAŽDODENNÍ PÉČE
PRO SUCHÉ A MATNÉ VLASY



COTRIL

www.mjczlin.cz

BARVA NUTRO

Oranžová barva vystihuje globální trendy a postoje a stala se tak symbolem doby, ve které žijeme. Společnost PANTONE označila oranžovou v pastelové podobě za BARVU ROKU 2024



PANTONE®

13-1023

Peach Fuzz

Tento **jemný a decentní broskvový odstín** navozuje touhu pečovat nejen o nás samé, ale také o ostatní, a obohacuje naši duši, tělo i mysl. Barva je genderově neutrální a vyzařuje teplo a energii, která **nás spojuje a probouzí v nás laskavost a touhu po péči.**



Jemná broskvová barva se dokonale hodí k naší inovované řadě NUTRO, protože odráží podstatu a poslání této řady. RITUÁLY NUTRO jsou dokonalou a jemnou péčí s **ULTRA VÝŽIVNÝMI VLASTNOSTMI**, které nás pohladí nejen na těle, ale také na duši.

COTRIL

www.mjczlin.cz

AKTIVNÍ SLOŽKY

Složení produktů NUTRO prošlo revolucí zejména díky novým funkčním a specifickým aktivním složkám, které vzájemně působí pro obnovu přirozené krásy suchých, krepatých a matných vlasů. Výsledkem jsou vitální, zářivé, a především pak vyživené vlasy.

Již po první aplikaci jsou vlasy viditelně vyživené a se zdravějším vzhledem.



VEGAN SLOŽENÍ



BEZ SULFÁTŮ SLES A SLS

AKTIVNÍ SLOŽKY



JEDINEČNÝ MIX 12 VZÁCNÝCH OLEJŮ Z OŘECHŮ, SEMÍNEK, BYLINEK A OVOCE garantuje mimořádné vyživující působení. Tyto aktivní složky pomáhají vyživit jednotlivé vrstvy vlasového vlákna a zároveň obnovují přirozený hydrolipidický plášť pro lesklejší, zářivější a vitálnější vlasy bez krepatění.



AKTIVNÍ SLOŽKY ZÍSKANÉ Z OLEJE PŘESLIČKY ROLNÍ A FYTOSTEROLY

Pomáhají zlepšit elasticitu a lesk, a navíc vlasům dodávají ochranu a kondici.



VITAMÍN E

je silný antioxidant, který chrání před volnými radikály. Má silné zvláčňující účinky a pomáhá obnovit hydrolipidický plášť vlasů.



RÝŽOVÉ PROTEINY

díky svým mimořádným vlastnostem dodávají suchým vlasům výjimečnou ochranu a kondici.

Nová receptura řady NUTRO se vyznačuje inovativní a **ultra smyslnou texturou**, kterou doprovází nezaměnitelná a nadčasová VŮNĚ „NUTRO ORIGINAL“.



HORNÍ TÓNY:

cypřiš, rozmarýn, přímořská borovice, cukrová třtina, ovesné mléko, tóny rumu, zabaione (italský dezert)

TÓNY SRDCE:

muškátový oříšek, hřebíček, badyán, jasmín, akácie, zimolez

ZÁKLADNÍ TÓNY:

vanilka, slad, tonka fazole, bílé pižmo, jantar, santalové dřevo

BALENÍ

Cotril pokračuje ve svém závazku vůči ochraně životního prostředí a také v nové řadě NUTRO využívá obalů z obnovitelných materiálů.



Láhve a tuby PE jsou vyrobeny z inovativního plastu z cukrové třtiny, **I'm green™ bio-based, Braskem.**



R-PET

Láhve PET jsou vyrobeny z recyklovaného plastu.



Etikety na lahvích jsou vyrobeny z recyklovaného polypropylenu.

NUTRO REVOLUTION

REVOLUCE NUTRO

- ✓ NOVÉ inovované složení
- ✓ NOVÉ barevné označení
- ✓ NOVÝ obal ampulí
- ✓ NOVÝ produkt pro noční rituál
- ✓ IKONICKÁ vůně „Nutro Original“



COTRIL

www.mjczlin.cz



Balení: 300; 1000 ml

NUTRO HIGH NOURISHING MIRACLE SHAMPOO

Ultra vyživující šampon pro jemnou očistu suchých a matných vlasů

Složení s 12 vzácnými oleji a s vitamínem E pomáhá zjemnit suché a matné vlasy, vyživit vlasová vlákna a obnovit přirozený hydrolipidický plášť vlasů již během jejich mytí. Vlasy jsou vyživené, silné a vitální.

Způsob použití: naneste na vlhkou vlasovou pokožku a vmasírujte do vzniku husté pěny. Poté opláchněte a v případě potřeby proveďte druhé mytí.



NUTRO HIGH NOURISHING MIRACLE MASK

Ultra vyživující maska pro suché a matné vlasové délky.

Mimořádné koncentrované složení pro dodání hebkosti a lesku bez zatížení vlasů. Pomáhá odstranit krepatosť, obnovuje vitalitu suchých a matných vlasů a zajišťuje vzhled zdravých a vyživených vlasů.

Způsob použití: rovnoměrně naneste do umytých, ale ručníkem vysušených vlasových délek a konečků. Nechejte působit 5-10 minut a poté vlasy dobře opláchněte.

Balení: 200; 500 ml

NUTRO MIRACLE POTION

Koncentrovaný elixír pro okamžitou výživu matných, suchých a vyprahlých vlasů.

Vlasy jsou již po pár okamžicích viditelně zdravější, lesklejší a hebkčí díky účinnému působení 12 vzácných olejů. Elixír velmi rychle díky svému koncentrovanému složení vyživuje jednotlivé vrstvy vlasových vláken do hloubky a okamžitě obnovuje přirozený hydrolipidický plášť. Výsledkem jsou pružné a zkrocené vlasy bez krepatění.

Způsob použití: nasadíte aplikátor, poté rovnoměrně naneste do umytých, ale ručníkem vysušených vlasových délek a konečků. Nechte působit 3 minuty a poté dostatečně opláchněte. **V případě velmi suchých a krepatých vlasů neoplachujte, ale okamžitě po nanesení pokračujte v aplikaci masky, nechte působit 5-10 minut a poté vlasy dobře opláchněte.**



AMPULE MIRACLE V NOVÉM OBALU!!!
praktická a znovu uzavíratelná plastová lahvička pro rychlou a snadnou aplikaci.

Balení: 3x12; 10x12 ml



Balení: 100 ml

NUTRO HIGH NOURISHING MIRACLE OIL

Ultra vyživující suchý olej pro dehydratované a křehké vlasy.

Již pár kapek koncentrovaného oleje postačí pro viditelně lesklejší, jemnější a hedvábnější vlasy s disciplínou a bez krepatění. Smyslná textura oleje s vysoce účinným kosmetickým efektem zanechává vlasy extrémně hydratované bez nepříjemného pocitu mastných vlasů.

Způsob použití: naneste do umytých a ručníkem vysušených vlasových délek a pokračujte v konečné úpravě vlasů, neoplachujte. V případě suchých vlasů naneste pár kapek na již finální účes jako závěrečnou zkrášlující péči.



NUTRO PŘEDSTAVUJE PRVNÍ NOČNÍ SÉRUM OD COTRILU!

Suché, krepaté a stresované vlasy vyžadují intenzivní péči. To je důvod, proč Cotril přichází s **nočním sérum**, které **posouvá péči o suché a neposedné vlasy na zcela novou úroveň a doplňuje tak celkové ošetření suchých a dehydratovaných vlasů v domácím prostředí.**

NUTRO OVERNIGHT HIGH NOURISHING SERUM



První noční sérum Cotril.

Ultra vyživující noční sérum pro suché, matné a nudné vlasy.

Suché, krepaté a stresované vlasy vyžadují **intenzivní péči**. To je důvod, proč Cotril přichází s nočním sérem, které posouvá péči o suché a neposedné vlasy na zcela novou úroveň a doplňuje tak celkové ošetření suchých a dehydratovaných vlasů v domácím prostředí. Vlasy během několikahodinového spánku postupně z nočního séra vstřebávají vzácné ultra vyživující složky. Vlasy jsou po probuzení viditelně lesklejší, jemnější, vitálnější a bez krepatění. Díky výjimečné nemastné textuře, která působí bezzbytku, nejsou vlasy po probuzení zatížené ani mastné a **sérum tak není nutné z vlasů oplachovat**.

Způsob použití: Naneste na vlhké nebo suché vlasy a nechte působit přes noc. Druhý den ráno není nutné sérum z vlasů oplachovat.

Nový produkt, který pečuje o tělo

Pro skutečný a komplexní vyživující zážitek Cotril rozšiřuje řadu o nový produkt, který vyživuje pokožku celého těla.



NUTRO NOURISHING FOAMING BODY WASH

Sprchová pěna s vyživujícím účinkem hýčká a jemně čistí pokožku.

Složení s jemnou sametovou texturou respektuje přirozené pH pokožky. Dodává mimořádnou jemnost, pružnost a výživu. Zanechává na pokožce opojně sladkou a vytrvalou vůni.

Způsob použití: aplikujte do dlaní a poté vmasírujte do vlhké pokožky, opláchněte.

Balení: 200 ml

COTRIL

www.mjczlin.cz

NUTRO RITUALS

RITUÁLY NUTRO

Pro středně silné a hrubé vlasy,
které jsou suché, krepaté a matné.
Ideální pro barvené i přírodní vlasy.

COTRIL

www.mjcclin.cz





FREKVENCE APLIKACE:
pro viditelné a dlouhotrvající
účinky doporučujeme celkem
3 aplikace a vždy po 15 dnech.

1. Vlasy umyjte **šamponem Nutro**, dle potřeby dvakrát.
2. Vlasy vysušte ručníkem a s použitím aplikátoru naneste obsah 1 ampule **Miracle Potion** na vlasové délky a konečky.
3. **Neoplachujte a okamžitě bez čekání naneste masku Nutro** do délek a konečků. Tím zajistíte synergické působení ampule a masky.
4. Nechejte působit 10 minut.
5. Dostatečně opláchněte.
6. Do vlhkých vlasů naneste dvě pumpičky suchého **oleje Nutro** a vlasy pročešte.
7. V případě potřeby a suchosti vlasů naneste pár kapek **oleje Nutro** do suchých vlasů jako finální zkrášlující péči.



FREKVENCE APLIKACE:
2 až 3 aplikace týdně.

1. Vlasy umyjte **šamponem Nutro**, v případě potřeby dvakrát.
2. Na ručníkem vysušené vlasové délky a koncečky rovnoměrně naneste **masku Nutro**.
3. Nechejte působit 5-10 minut a poté dostatečně opláchněte.
4. Na ručníkem vysušené vlasové délky naneste **olej Nutro**.
5. Vlasy pročešte a pokračujte v konečné úpravě.
6. V případě potřeby a suchosti vlasů naneste pár kapek **oleje Nutro** do suchých vlasů jako finální zkrášlující péči.



Pro **rychlé a chytré ošetření vlasů** mimo domov a na cestách použijte místo masky ampuli Miracle Potion. Je lehká a skladná. Nechejte působit 3 minuty a opláchněte.



Společným působením masky Nutro a ampule Nutro Potion lze docílit intenzivního a **vylepšeného působení**. Nechejte společně působit 10 minut a poté opláchněte.



Pro velmi suché, stresované a nepoddajné a krepaté vlasy doplňte svůj domácí rituál o noční sérum. **Noční sérum aplikujte 1x týdně**.

K ZAKOUPENÍ NA VŠECH
NAŠICH PRODEJNÁCH,
U OBCHODNÍCH ZÁSTUPCŮ
A NA E-SHOPU

www.mjczlin.cz

